

## 如何利用估值分析股票基本面

对于股票的分析，一般可以分为两个大块！一块就是短线操作所强调的技术分析，而另外一块就是价值投资推崇的基本面分析！

在基本面的分析中，一般会从公司本身和市场估值两个方面来入手！公司本身的情况包括公司所处的行业、财务状况、主营业务、股东情况，我们就不多说了，下面主要说说如何进行公司的估值分析！

这里面我们主要罗列了四个指标：第一个是市盈率，第二个是PS市销率，第三个是市净率，第四个是总市值指标。

市盈率的公式是股价÷每股收益，这个指标还是比较简单的，它是用于衡量回收股价成本的指标，是我们在分析公司基本面当中最常用的指标。

假设说一家公司的市盈率是30倍，假设现在股价与每年的收益水平保持不变，你需要30年把成本收回来。

有的投资者可能认为这个很简单，首先是计算方法简单，其次评估也简单，市盈率越低越好，其实这个并不正确！我们不能想当然的认为市盈率低就是好公司。因为这个市盈率它是有个使用范围的！

比如在传统的行业，煤炭、钢铁、地产，确实可以这么来衡量！但是对于中小创等科技企业，就不能这么评估了，一般这些企业的市盈率都很高！这些企业主要看的是其未来的成长性！

其次是市销率！这个用于衡量股价对于收入的反映，它的公式是每股股价÷每股的营业收入！市销率越低，说明该公司股票目前的投资价值越大。市销率越高，说明该公司股票目前的投资价值越小，因为已经涨了。但是这个指标只能用于同行业对比，不同行业的市销率对比没有意义。

另外就是市净率，市净率=股票时价/每股净值！一般来说，我们认为市净率越低的股票，其投资价值越高。相反，其投资价值就越小。不过我们还有结合其他指标来综合判断，比如市场环境、公司经营情况以及公司的盈利能力等等！

最后就是总市值指标了。这个指标是用于衡量公司在资本市场的交易价值！我们知道像苹果、亚马逊等国际知名企业，他们的总市值都很高！这说明这些企业的规模大，基本面好，大家都来投资这些企业，所以这些企业的股价也是水涨船高了！

总体来看，对企业进行估值的分析主要就是依靠这些指标，由于每个指标都有其局限性，所以我们一定要综合的运用和分析，单个指标肯定是有着很大的误导作用的！

以上纯属个人观点，仅供参考！据此入市，风险自担！股市有风险，入市需谨慎！金鼎股战场欢迎您的点评！

## 股票投资是不是可以不看基本面

答：做股票，分为股票投资和股票投机。

股票投资绝大多数情况下，还是要看基本面的。

股票投机，有时可以不看基本面，尤其是超短线。

不过，凡事没有绝对。

对立的两个方面，符合一定条件时，也是可以互相转化的。

### 一、股票投资，侧重基本面选股。

股票投资，也叫价值投资，或长线投资，通常不仅看基本面，还要从基本面分析中，初步选择和深度挖掘出其投资价值被市场低估的长线上涨潜力品种。

比如，和粉丝提到过的411。

它的全部选股逻辑是：

1、2020.7.1的逼空水牛行情后，有什么品种，能在这波行情之后还能上涨呢？

重大天灾人祸事件，即新冠肺炎疫情之后的经济恢复行情，具备立竿见影的短期和缓慢推动增长的长效作用的政策性举措：新型基建，这就需要设备，选择设备股。

2、创业板注册制发行新股后，市场的板块和个股的波段盈利机会在哪里？

创业板板块中的老股票，详见我的原创文章分析，可关注@养生投资后自行查阅研究。

3、如何选？

毛利率通常要大于50%，越大越好；每股净现金流至少0.1元以上，越大越好；市场份额有绝对优势；K线形态相对历史低位或底部构筑完成，正在向上突破。

如此，只选择出来唯一标的411。

#### 4、价值确认和深度挖掘。

发现是一只隐藏的军工股和高科技股。

因为它有两家全资子公司，一家是上市公司，涉足军工；一家非上市公司，也是做军工产品的。

所以，我曾提示粉丝：股市永远只能赚到自己看得懂的生意的钱。

期待，粉丝朋友们，能从这个具体案例分析中，彻底明了、理解这种认知境界。

因为，我们做股票，实际是做投资分析和投资决策，我们的身份、角度、眼界，是老板！

请记住我的话：用老板的眼光，去用心选择出做长线投资的股票。

如此，您还能不赚钱吗？

有问题，??关注@养生投资，我有证券投资分析从业资格和实际经验的，更有单个实体企业和企业集团产业部管理经验做底蕴。

## 二、股票投机，侧重技术面选股。

股票投机，做股票短线交易，或叫炒股，可以不看基本面，侧重技术面选股，选出短线正在炒作的热点概念或题材股。

比如，近期市场炒作创业板板块老股票中的低价电力股时，当天只要能追涨买进，第二天就走，赚一把就跑。

但是，如果第二天，万一碰到一个跌停板，就悲剧了。

所以，最好还是要看一下基本面，至少能说得过去，心里放心些，把握也更大一些。

愿您受益，遇见靠谱，随手关注，想到找到。

??点赞的发财

## 如何研究上市公司基本面

我来回答这个问题，因为我做过上市公司研究的工作。

- 1、公司主营业务是什么、市场容量有多大？
- 2、所处行业的基本情况、未来发展？
- 3、公司的市场占有率？
- 4、三张财务报表预测，计算未来几年的收入、成本、净利润、毛利率、净利率、EPS等。
- 5、关注重要财务指标，如应收账款、预付账款、减值准备计提、现金流量等。
- 6、查阅公司公告，包括年报、中报、季报及重要公告。
- 7、公司定增、可转债、配股、分红情况。
- 8、券商研究报告阅读，分析其合理性。
- 9、确定合理的买入价格、目标卖出价格，设定止损和补仓策略。
- 10、制定操作计划，根据实际情况进行修正。

## 刚炒股是技术分析好，还是基本面分析好

选二个股,盯住它们俩往死里炒,不要这山望着那山高,不要轻易否定自己,不要贪婪,给自己开个会,我的水平和心态

是赚几个点和亏几个点的！每天就按照这个点位去操作，最后祝你好运??